TRUONG TIEU HQC PHAN PANG LUU
PHIEU BAI TAP MON TOAN 1 - TUAN 25
Bai: LUYEN TAP (Trang 132)
A. KIEN THUC CAN PAT
- Biét dat tinh, 1am tinh, trir nham cac s6 tron chuc; biét giai toan c6 phép cong.
B. BAI TAP
1. Pat tinh roi tinh : 70 - 50 60 - 30 90 - 50
80 - 40 40-10 90 - 40

3. Pung ghi d, sai ghi s :

a) 60cm — 10cm =50 ¢) 60cm — 10cm = 40cm

b) 60cm — 10cm = 50cm

4. Nha Lan c6 20 cai bat, me mua thém 1 chuc céi bat nira. Héi nha Lan c6 tat ca
bao nhiéu cai bat ?

TOm tat Bai giai

Co D CALDAL
Muathém ... caibat s
COtAtcA  : .. CAIDAL? s

5,
+ 2 s50..10=40 30..... 20 = 50 40 ... 20 = 20




TRUONG TIEU HQC PHAN PANG LUU

PHIEU BAI TAP MON TOAN 1 - TUAN 25
Bai: PIEM O TRONG, PIEM O NGOAI MOT HINH
A. KIEN THUC CAN PAT
- Nhan biét duoc diém & trong, diém & ngoai mot hinh; biét vé mot diém ¢ trong hoac
& ngoai mot hinh; biét cong, trir s6 tron chuc, giai bai toan c6 phép cong.
B. BAI TAP
1. Ping ghi d, sai ghi s :

Diém A ¢ trong hinh tam giac

Piém B & ngoai hinh tam giac

Piém E ¢ ngoai hinh tam giac

Piém C & ngoai hinh tam giac

Piém | ¢ ngoai hinh tam giac

Piém D ¢ ngoai hinh tam giac

e D
2. a) V& 2 diém & trong hinh vuéng. b) V& 3 diém & trong hinh tron.
V& 4 diém ¢ ngoai hinh vudng. V& 2 diém ¢ ngoai hinh tron.
3.Tinh: 20+10+10=... 60-10-20= ...
30+10+20 =....... 60-20-10=.......
30+20+10 =....... 70+10-20=.......

4. Hoa c6 10 nhan vé, me mua cho Hoa thém 20 nhan vé nira. Héi Hoa co tat ca
bao nhiéu nhan vé ?

TOm tat Bai giai



TRUONG TIEU HQC PHAN PANG LUU

PHIEU BAI TAP MON TOAN 1 - TUAN 25
Bai: LUYEN TAP CHUNG (Trang 135)
A. KIEN THUC CAN PAT

- Biét dat tinh; biét tinh nham:; biét giai toan c6 phép cong; biét sap xép cac sb theo thir tu tir bé

dén 16n va nguoc lai.

B. BAI TAP

Bail

Viét (theo mau):

S6 10 gom 1 chuc va 0 don vi.

S6 18 gom .......chuc Va......don vi.
S6 40 gom .......chuc va......don vi.
S6 70 gom .......chuc va......don vi.
Bai 2

a) Viét cac so6 theo thir tu tir bé dén Ién :

-804 |

b) Viét cac sb theo thir tu tir I6n dén bé :

i!%i



TRUONG TIEU HQC PHAN PANG LUU
Bai 3
a) bat tinh rdi tinh:

70 + 20 80-30 10 + 60 20+ 70 8050 90-40

b) Tinh nham:

50+20= 60cm + 10cm =
70-50= 30cm + 20cm =
70-20= 40cm - 20cm =
Bai 4

Lop 1A vé duoc 20 buc tranh, 16p 1B vé duoc 30 birc tranh. Hoi ca hai l6p vé dugc bao
nhiéu burc tranh ?

Tom tit: Bai

Lop 1A : 20 bire tranh

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Lop 1B : 30 buc tranh

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Ca hai : ... buac tranh ?

........................................................

Bai 5

V& 3 diém ¢ trong hinh tam giéc.

V& 2 diém ¢ ngoai hinh tam giéc.




